11Iro

HMwms: [acnaposa Hatemnna ['TparToBHA
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2014 00:16:20

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 17.04.2014 18:39:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287723/answer/287773




9TO OYeHb CephE3HEIN Bompoc. O0e Mo3uluy UMEIOT OCHOBAHUSI, HO PeIlaTh 3a04HO0, 6e3
03HAKOMJIEHUS CO BCEMU HAHHLIMU, HEIb34.



